

В городе Новосибирске работодатель осужден за невыплаты заработной платы



Собранные следственным отделом по Советскому району города Новосибирска следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 56-летнего директора ООО «Сибирское подворье» в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, директор ООО «Сибирское подворье» имея на счетах достаточное количество денежных средств и реальную возможность выплачивать заработную плату работнику, в период с сентября 2016 года по январь 2018 года не выплатил работнику заработную плату в размере свыше 160 тыс. рублей.

Приговором суда 56-летний директор приговорен к штрафу в размере 100 тыс. рублей.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1305354>